



Predlog za uplatu proknjiženih obaveza i upatu sredstava po osnovu usluga o pružanju specijalizovane medicinske rehabilitacije u toku 2024. godine, Fonda za zdravstveno osiguranje Crne Gore prema Institutu za fizikalnu medicinu, rehabilitaciju i reumatologiju „dr Simo Milošević“ A.D. Igalo, u iznosu od 5.000.000.00 €

Institut za fizikalnu medicinu, rehabilitaciju i reumatologiju „Dr Simo Milošević“ A.D. Igalo, je najznačajniji zdravstveni centar za multidisciplinarno banjско liječenje i nosilac zdravstvenog turizma u Crnoj Gori. Začetnik je moderne fizikalne i preventivne medicine, rehabilitacije, talasoterapije i wellness-a, pa shodno tome je i jedan od glavnih međunarodnih centara za rehabilitaciju djece, odraslih i starih lica.

Zdravstvena ponuda Instituta Igalo bazirana je na višedecenijskom iskustvu u liječenju stotina hiljada pacijenata, visokoobrazovanom multidisciplinarnom medicinskom timu koji primjenjuje savremeno medicinsko znanje i terapijske vještine kombinujući ih sa ljekovitim blatom i mineralnom vodom na obali mora, u blagodetima mediteranske klime. Institut „Dr Simo Milošević“ ima 70 godina dugu tradiciju, sa 767 smještajnih jedinica (1500 ležaja) i 12.000 korisnika godišnje. U okviru Instituta radi veliki broj stručnog kadra, koji pružaju 70 terapijskih modaliteta. Godine 1976. pri Institutu je osnovana Viša fizioterapeutska škola, koja je 2004. godine unaprijeđena u Fakultet primijenjene fizioterapije.

Institut za fizikalnu medicinu, rehabilitaciju i reumatologiju „Dr Simo Milošević“ A.D. Igalo je u vlasništvu Crne Gore 56,47%, i to Fond za zdravstveno osiguranje Crne Gore je vlasnik 10,23% akcija, Investiciono razvojni fond je vlasnik 23,64% akcija, Vlada Crne Gore je vlasnik 19,19% akcija, Zavod za zapošljavanje Crne Gore 3,41% i „Vila Olive“ je vlasnik 27,42% akcijskog kapitala a ostalo su manjinski akcionari. Institut „dr Simo Milošević“ raspolaže sa oko 220.000 m² zemljišta i oko 80.000 m² objekata.

Fond za zdravstveno osiguranje Crne Gore je zaključio Ugovor o pružanju specijalizovane medicinske rehabilitacije sa Institutom za fizikalnu medicinu, rehabilitaciju i reumatologiju „Dr Simo Milošević“ A.D. Igalo, broj 06-11643 od 21.12.2023. godine. Institut ima namjeru da u saradnji sa Fondom za zdravstveno osiguranje i Ministarstvom zdravlja ponovo razmotri cijene usluga rehabilitacije prema korisnicima Fonda za zdravstveno osiguranje Crne Gore.

U Institutu Igalo se svake godine liječi oko 5.000 osiguranika Fonda za zdravstveno osiguranje Crne Gore, od čega je najugroženija populacija bebe i djeca, njih oko 900 pacijenata. Pored pacijenata koji dolaze preko Fonda za zdravstveno osiguranje Crne Gore a koji trenutno čine najveći dio korisnika Instituta Igalo imamo korisnike i pacijente koji su iz drugih zemalja. Naime, u toku je realizovanje prve grupe Slovenaca i započeta realizacija ugovora sa Agencijom Senior Travel koji je predstavnik Udrženja penzionera iz Beograda, a potpisani su i ugovori sa libijskim i ukrajinskim pacijentima, koji još nijesu počeli da se realizuju zbog trenutnog statusa Instituta Igalo.

U Institutu „dr Simo Milošević“ A.D. Igalo, trenutno je zaposleno 519 radnika, čija je egzistencija ugrožena zbog nepriljubljenih ličnih dohodaka već 4 mjeseca, što je posljedica velikih finansijskih problema koji su izazvani prije svega blokadom računa od strane Jugobanke

i tužbe zaposlenih. Pored navedenog, prijetnju u smislu blokade računa predstavljaju i dugovanja drugim povjeriocima od kojih su neki u većinskom državnom ili opštinskom vlasništvu (što se može odložiti), međutim drugi dio čine privatne firme (poput Voli, Goranovic i drugi) i privatne banke poput Addiko Banke. Dugovanja prema svim ovim povjeriocima planirani su da se izmire po usvajanju Plana restrukturiranja koji će se donijeti u roku u 6 mjeseci od dana deblokade računa Instituta „dr Simo Milošević“ A.D. Igalo, kojoj će doprinijeti i realizacija zaključaka iz ove Informacije. Sve navedeno će spriječiti rizik obustave rada i trajnog odlaska stručnog medicinskog i ugostiteljskog kadra koji je neophodan za pružanje zdravstvene zaštite i nesmetanog odvijanja procesa rada Instituta Igalo. Takođe, spriječiće se ugrožavanje pružanja zdravstvene zaštite za skoro 700 pacijenta koji su trenutno na liječenju u Institutu Igalo, i oko 900 pacijenata koji čekaju na poziv za liječenje. Odnos zaposlenih prema Institutu, pacijentima i prema poslu ostaje nepromijenjen uprkos teškoj finansijskoj situaciji.

U cilju pronalaska načina za održivo funkcionisanje Instituta za fizikalnu medicinu, rehabilitaciju i reumatologiju „dr Simo Milošević“ A.D. Igalo, održan je niz sastanaka između predstavnika Vlade Crne Gore (Ministarstva prostornog planiranja urbanizma i državne imovine, Ministarstva zdravlja, Ministarstva finansija i Fonda za zdravstveno osiguranje Crne Gore) sa predstavnicima Instituta „Dr Simo Milošević“ A.D. Igalo. Imajući u vidu da je država većinski vlasnik Instituta, a cijeneći socijalnu komponentu ljudi koji su tamo zaposleni i pacijenata koji koriste usluge Instituta, rezultat tih razgovora jeste i predlog da se Institutu za fizikalnu medicinu, rehabilitaciju i reumatologiju „dr Simo Milošević“ A.D. Igalo, izvrši uplata proknjiženih obaveza i uplata sredstava za usluge o pružanju medicinske rehabilitacije u toku 2024. godine, u ukupnom iznosu od 5.000.000.00 €.

o
e
g
j
n
i
v
M
t